



全国のシアトルズベストコーヒーで 「ストロベリーフェア」3月24日~期間限定発売!

シアトル生まれのカフェ・シアトルズベストコーヒー

ブランドパートナーズ株式会社

米・シアトル発祥のカフェ・シアトルズベストコーヒーでは2016年3月24日(木)から「ストロベリーフェア」を全国のシアトルズベストコーヒーにて期間限定で開催いたします。華やかな香りと、甘酸っぱいストロベリーにたっぷりのホイップクリームのハーモニー、4種類の多彩なドリンクをご用意しました。この季節限定の味わいをシアトルズベストコーヒー各店でお楽しみください。

「ストロベリーフェア」商品概要



期間: "ストロベリーフェア"

2016 年 3 月 24 日 (木) ~5 月 11 日 (水) 予定 販売店舗:全国のシアトルズベストコーヒー各店 (一部店舗を除く)

【ストロベリークッキークリームクーラ】(フローズン) ホイップ付きトール 550 円/グランデ 590 円 ホイップなしトール 510 円/グランデ 550 円

ストロベリーシェイクのような食感の爽やかな甘みのフローズンド リンクに、ほろ苦いダークチョコレートクッキークランチをブレンドし ました。デザート感覚でお楽しみ下さい。

【ストロベリーホワイトチョコクーラ】(フローズン) ホイップ付きトール 520 円/グランデ 560 円 ホイップなしトール 480 円/グランデ 520 円

イチゴミルクのような味わいのフローズンドリンクに、特製のホイップクリームとストロベリーの果肉をトッピング。お子様から大人の方までお楽しみいただける味わいです。

【ストロベリーホワイトモカ】(アイス/ホット) ショート/440 円//トール 480 円/グランデ 520 円

SBC シグネチャードリンクのカフェモカにホワイトチョコレートと、 ストロベリー果肉をふんだんに加え仕上げました。 甘酸っぱいストロベリーとホワイトチョコレートの甘さが程よい、デザート感覚で楽しめるカフェモカです。

*季節限定商品のため、店舗により予定よりも早く終了することもございます。あらかじめご了承ください。*表示価格はすべて税込み価格です。

シアトルズベストコーヒー 公式 HP http://seabest.co.jp
【本件に関する問い合わせ先】ブランドパートナーズ株式会社 http://www.brandpartners.co.jp
TEL:03-5733-5200 FAX:03-5733-0561 e-mail: info@seabes.co.jp